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Av petald Tov mAgvpav a, B, Y evog Tpryevov ABI
woybEL 7 = \/(12 +B? +/3ap, Tore:
i) va amodeifeTe 6TL TO TPiy®VO Eivan apfivymvio,

ii) va vroloyicete TN YyoOvia I. e&
A I B

1) AmO TN 00GUEVT) 1GOTNTA TPOKVMTEL OTL T Y €IV 1] LEYAAVTEPT] TAELPA KO EML-
TAEOV OTL 72 >o’+ B?', omote N yovia I' eivar apPAreio.
i) Emedn n yovia I' givon appreia, coppovae pe to Bedpnua apPreiog yoviag

EYOVLLE:
v =a’+B*+2a-TA(1).

Am6 v vdBeom duwg Eyovpe
V=2 +B*+3aB (2).

Ano 115 (1) xon (2) mpokvmtel 01 ['A = ?B. Epapudlovrag to [TvBaydpero

BZ

A’
Bedpnpo oto Tpiymvo AAT éyovpe AA® =B —T'A* = Ve ondte AA= b _

2 2

OV OT|HOiVEL OTL li.é = 30° xou EMOUEVMG I'=150°.
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Epwtnoeis Katavonons
1. 270 mapoxarw oynua ve. oourinpwote o,
KEVO.:

°v 7
1) Bl = A6+4rm+ 2 AP Ad
W) Br = AB + AT + zA[ EA
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2. Na. Bpebei to gldog TwV ywviaw Tpiymvo
ABI otav:

) B =3a"+7)

i) y'=a’-p’,

— Zot (6a AP Qv(—«)
: 2 > 2 _P B-‘i—‘—d/ : z L7

dea- 1w ABU Gvac Q\Lg'}\QQ-U‘OV\O-

’L'l) <)": oL —-F & o= F’l“d/l & 10 A{Br oe&a«&uv\o,
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3. Av B 5 ENeNTERN. mhsvpd auPloydvion

p1ydvov ABI 167 B. > a’ + ){.zﬂ\/a ov-
UTANPDOETE TO KEVA,).
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4. Av oro mapokdrw oxnua givar AB = AT’
kair A = 120° va dikaroroynoete yiati

a’ =38

é@éo‘ov /A\ at&f_’)xe;o{ Guwim B \GXL‘H
2 2 ol AS 0 A 0
oo = P4y + 2AB AA. TAA=60 & ATR =30
~5ep t L B ope A= T
- 3F>2 #
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